

安徽(淮南)现代煤化工产业园区—— 项目建设呈现『速度与激情』



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)“淮南的地理区位优势和良好的营商环境以及煤化工园区产业链配套坚定了当初我们落户淮南的决心,事实证明我们的决定是对的,目前厂区正加速建设中。”1月8日,在安徽(淮南)现代煤化工产业园,淮南市赛纬电子材料有限公司年产20万吨二次锂离子电池电解液及配套原料项目现场负责人介绍说。

跟随这位负责人在项目工地走访了一遍,淮河早报、淮南网记者的耳畔持续响起工程机械的轰鸣声,看到工地现场车来车往,塔吊有条不紊地调运建筑材料,工人们有的在兴建地下管网,有的在铺建厂区道路,有的在拆除建筑外墙脚手架……处处展现着项目加快建设的“速度与激情”。

据悉,淮南市赛纬电子材料有限公司是珠海市赛纬电子材料股份有限公司的全资子公司。公司成立于2021年9月6日,注册资本1亿元,经营范围包括:电子专用材料制造,专用化学产品制造,合成材料制造,化工产品生产销售,密封胶制造,技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广,新材料技术研发等。

淮南市赛纬电子材料有限公司筹建的年产20万吨二次锂离子电池电解液及配套原料项目于2021年8月正式签约落户淮南。项目总投资约27亿元,占地面积约500亩,主要产品为20万吨/年二次锂离子电池电解液、30万吨/年配套碳酸酯溶剂。

项目分两期建设,一期投资约15亿元,占地约351亩,主要产品为10万吨/年二次锂离子电池电解液、10万吨/年碳酸酯溶剂;二期主要产品为10万吨/年二次锂离子电池电解液、20万吨/年碳酸酯溶剂。两期项目

全部投产后,预计可实现产值超过100亿元/年,税收超过5亿元/年,新增就业人员300余人。

“2022年6月28日,我们举行了项目一期开工仪式;2022年7月4日一天内,我们拿到一期项目土地不动产权证书,并完成了14个单体的建筑用地规划许可证、建筑工程规划许可证、建筑工程施工许可证的申报工作,淮南速度令人印象深刻。”淮南市赛纬电子材料有限公司总经理韩晖说。

项目开工后,建设和施工单位相继克服了高温、严寒等天气影响,组织人员科学安排工期,加快项目建设。“截至2022年12月底,项目一期第一批14个单体已全部结构封顶,其中7个单体已完成主体结构验收,第一批单体土建施工预计2023年1月底全部完成,力争项目一期于2023年8月进行投料试生产。”韩晖介绍,目前厂区管廊已开始施工,室外给水系统管道已完成60%,消防系统管道已完成65%,雨水系统管道已完成85%,电气、过路管道已完成95%,厂区道路已完成50%。2022年1—12月累计投资约2.15亿元,项目一期主要设备采购已全部完成。

与此同时,该项目一期第二批7个建筑单体及两个碳酸酯框架、罐区等构筑物图审已完成,土建和设备安装合同已签订,2022年12月已开始罐区、碳酸酯框架的土建施工。污水处理站、废气处理站、循环水站、初期雨水池、事故水池等构筑物的图纸基本完成,进入最后审核阶段。审核完毕后,相关土建施工将立刻开工。韩晖说,预计高峰时段,整个工地现场将有约700名工人同时施工,我们力争项目早日建成达产,发挥效益,为淮南重振老工业城市雄风作出应有贡献。

A1

2023年1月10日

责编:刘菊 版式:刘静 校对:周宾

投资51亿元项目落户凤台县 从见面到签约 仅8天!

本报讯(记者 廖凌云)1月9日上午,合众新能源汽车核心零部件产业园项目签约仪式在市政务中心举行。该项目落户凤台县,总投资51亿元,从企业考察到正式签约,仅用了8天时间,刷新了凤台县招商引资的新速度。

新能源汽车是国家重点发展的支柱性产业之一,对于促进经济发展、带动社会就业具有重要作用。合众新能源汽车有限公司于2014年10月在浙江省嘉兴市桐乡市成立,哪吒汽车是合众新能源旗下的一个高端电动汽车品牌,秉持电动化、智能化、网联化的发展理念,为用户提供简单、轻松、自在的智能出行体验。

淮南作为老工业城市,产业发展基础好,区位、交通、空间、人才、资源等优势明显。合众新能源汽车有限公司作为一家创新型高科技公司,技术先进、实力雄厚。双方将以项目签约为新的起点,深化合作,互利共赢。市委、市政府将努力营造一流的营商环境,为企业在淮发展做好服务保障。

据悉,合众新能源汽车核心零部件产业园项目计划投资51亿元,分三期建设,主要生产新能源汽车增程系统产品、热管理系统产品和智能座舱产品,预计年产能30万套增程系统、60万套热管理系统和60万套智能座舱。一期、二期达产后,产值约130亿元,综合税收约7亿元,新增就业约1200人。

签约仪式现场,哪吒汽车、上海国信投资控股有限公司有关负责同志分别介绍了企业发展情况,表示企业将扎根淮南、深耕淮南,加快项目建设,加强产业链的集聚与引领,把更多的资金、技术和人才向淮南倾斜,助力淮南产业转型高质量发展。

加强大气污染防治 他们这么做



本报讯(记者 王伟 通讯员 景星 摄影报道)为加强冬季大气污染防治工作,进一步改善空气质量,连日来,淮南高新区城管大队持续发力,积极营造整治氛围,不断强化源头治理,坚持夜间巡查值守,多措并举加大专项整治力度。

“师傅您好,一定要确保工地门前冲洗干净,不论是渣土车还是其他车型,都要冲洗干净车轮,车辆通过后再对工地门前进行多次冲洗。”1月4日,淮南高新区城管大队执法人员巡查至民祥街西侧恒大珺庭项目工地时,发现存在道路抛洒现象。执法人员当即

与建设方取得联系,督促其安排专人对工地出入口及时进行清理,确保工地门前干净整洁。同时,联系路段环卫保洁人员对污染路面进行冲刷、清洗,经过一个多小时清洗,污染路面被彻底冲洗干净。

“我们将坚持每日巡查的常态化执法监管制度,综合运用暗查、夜查、突击检查等方式,要求建筑工地加强施工现场降尘,落实保洁人员,定时清扫施工现场及工地出入口,确保大气污染防治工作取得实实在在的效果。”淮南高新区城管大队负责人说道。